



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

童趣盎然

金文艺

**怕有后遗症**

下班后我打算去趟超市，正在做作业的儿子忽然提了个要求：“爸，您能不能捎带着给我买点枣肠呀？”

“没问题。”我说，“只要你听话好好学习，尤其是争取把下星期的期中考试考好，想吃枣肠那还不是小意思！”

“嗯，嗯，算了。”儿子想了想，小心地说，“还是别捎了，省得到时候我万一考不好，您就会说：‘怎么考的，啊？好吃好喝地供着你，怎么考的，啊？’”

啼笑皆非

王皎

**先舔一舔**

三岁的儿子最爱吃奥利奥饼干，还特别喜欢看奥利奥的广告。每次吃饼干时，都像电视上一样：先扭一扭，再舔一舔。

那天，我见儿子又把刚买回家的奥利奥挨个扭开舔，不禁哭笑不得地说：“宝宝，吃奥利奥不舔也很好吃的，电视上都是逗小朋友的。”

儿子把仔仔细细舔了一遍的饼干放盒子里码好，一本正经地摇摇头：“先舔一舔，就不会有人跟我抢了。”

夫妻之间

汪永丽

**漂亮**

上街的时候，看到换季的衣服很便宜，而且款式、颜色都是我喜欢的，便忍不住心动，买了一件。

回到家里，我迫不及待地穿起来，在老公面前炫耀：“看看，漂亮不？”

老公趴在电脑前，仅仅回头看了一眼：“哦，一般。”

我有些不高兴，嘴里嘀咕着：“那算了，改天上街，再去买一件漂亮的。”

突然，老公一下跳起来，到我面前，上上下下地看，看得我莫名其妙。他说：“刚才游戏过关，精力不集中，现在我认真看，你这衣服比以前买的那些名牌都漂亮。”

家庭趣事

邵火焰

**痘痘不见了**

上个星期为赶单位的一份汇报材料，我熬了几次夜，结果上火了，脸上长了两个小痘痘。于是，我到医院开了点内服与外搽的药。

这两天痘痘没了，脸上也光洁了。

晚上回到家，我抱起4岁的儿子亲了几下，然后问他：“儿子，跟上个星期相比，你看老爸脸上有什么不一样了吗？”

儿子在我的脸上盯了一会儿后，困惑地摇摇头说：“没有看出什么。”

我指指上星期有痘的地方说：“老爸的痘痘没有了。”

不料，儿子显出一副很无辜的表情说：“爸爸，我可没拿你的痘痘哦。”

**突然下雨**

赵东江



开心一刻

刘兰根

**竹签太贵**

晚上，儿子要吃麻辣烫，我只好带他到家附近的一家麻辣烫馆去吃。

儿子兴奋地到冷鲜柜前拿了好多肉串、菜串。我对儿子说：“这里太贵了。你看，就这大白菜吧，菜市场上只卖五毛钱一斤，到这里只用几片小菜叶就卖到一块钱一串了。还有这肉串也是的，这么薄的肉片，一斤肉能切一大堆，可是到了这里拿竹签一穿，就成两块钱一串了。”

儿子边吃边说：“妈妈，这竹签怎么就这么贵呢？”

人小鬼大

王爱学

**喜欢你就吃**

女儿三岁，吃药像要她的命，因此我很怕女儿得啥病。可怕啥来啥，前几天，老天热一会冷一会，女儿得了感冒，去医院又是挂盐水又是拿药。

回家，我拿出小儿止咳糖浆，女儿一看就开始摇头说：“不吃，不吃。”

我只得好言相劝：“妞妞乖，妞妞吃了，就不难受了。”说着我拧开瓶盖，倒了一汤匙，喝了一口说一点不苦。怕女儿不信，又说了一句“真的”。

女儿半信半疑：“真的吗？”“真的，妈妈不骗你。”为了证明我说的话，我又倒了一汤匙，边吃还边夸张地说真好吃。

女儿眨巴着眼说：“妈妈你喜欢吃？”

“喜欢。”我想看来是我的演技奏效了，女儿已不再那么抗拒了。不料女儿接着说：“妈妈，喜欢你就全吃了。”

**有“福”同享，有“彩”同乐****宁波福彩开展“感受公益福彩”活动**

“彩票公益金去哪里了？”“福彩公益金到底有没有用在实处？”也许公众心中常有这样的疑问。宁波福彩通过“感受公益福彩”活动，使参加活动的爱心人士们真切地看到了公益福彩助力社会公益事业腾飞、保障社会弱势群体方面取得的成果。

11月28日上午，宁波福彩组织50余位代销点业主、热心彩民、媒体记者、公众代表及社会人士前往宁波市恩美儿童福利院、宁波市老年疗养院，参观福彩公益金资助项目，并为那里的老人和孩子们送去了冰箱、电视机等慰问品。在参观慰问过程中，福彩爱心人士为自己的点滴善行所取得的成就而倍感自豪。

宁波市恩美儿童福利院已有28年的历史，是宁波市唯一一所专门收养本市社会上14周岁以下的孤残弃婴(幼儿)的福利机构。参观过程中，该院的钱院长指着正在建造的新大楼说：“这几栋楼的修建资金中有1700万元来自福彩公益金，修成之后将为孩子们带来更好

的生活学习场地，感谢福彩彩民和从业者为孩子们所做的一切！”

新建成的宁波市老年疗养院位于风景秀美的宁波江北区保国寺旁，工作人员向爱心人士介绍了老年疗养院的运行情况和公益金所起到的作用。当大家得知这所环境舒适温馨、服务优质贴心、设施完备先进的老年疗养院，建造费用中有8000万元是来自于福彩公益金时，不由得感叹平时2元钱就能买到的福利彩票居然为老年人带来了一个“养老的天堂”，购买福利彩票真的是在积德行善。

截至2014年10月底，宁波福彩销售福利彩票17.36亿元，共筹集福彩公益金4.78亿元。这些福彩公益金专项用于社会福利、社会公益事业，按照科学、合理、公平、公开的原则，重点用于老年人、残疾人、孤儿等特殊困难群体服务的社会福利设施建设和社会福利服务项目的建设，充分发挥了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨。

**慈溪彩民4元喜中福彩东方“6+1”一等奖509万元**

11月26日，福彩东方“6+1”第2014139期开奖，当期全国开出一注一等奖，单注奖金为5097906元。神奇的是，宁波慈溪一彩民仅花4元便揽获了当期全国唯一的“6+1”一等奖。

2014年11月28日，一位中年男子现身宁波市福利彩票发行中心兑奖室，掏出一张彩票询问工作人员自己是不是真的中了奖，工作人员验票后证实，这位中年男子就是福彩东方“6+1”第2014139期一等奖得主。据了解，这位中年男子方先生(化姓)有着十多年购彩经验，平时

购彩较偏爱“双色球”，东方“6+1”只会在奖池高的时候买几注碰碰运气，多年来幸运女神仿佛一直没有眷顾过他，300元的“最高奖纪录”一直到方先生中了大奖后才被打破。对于4元揽获一等奖的“壮举”，方先生笑着说：“大概是因为运气好吧，当时并没有抱什么希望，当上网查到开奖号码时，我还在怀疑自己是不是真的中了奖，其实我来领奖就是为了确定一下自己是不是真的中了大奖呢！”

兑完奖后，方先生开心地表示，这次中奖可以缓解下经济上的压力，让家人能够享受到高品质的生活。

**“刮刮乐”户外小卖场喜爆25万元大奖**

11月22日上午，“公益福彩·与你同行”暨“刮刮乐”户外小卖场销售活动在奉化市岳林广场举行。奉化市民政局、宁波市福利彩票发行中心有关领导出席了本次活动，并现场为来自11个乡镇、街道的13位困难群众发放了每人1500元福彩公益金。

本次“公益福彩·与你同行”暨“刮刮乐”户外小卖场销售活动将持续到11月28日，可是好运却早早降临。11月26日下午2点半左右，来自贵州的罗先生(化姓)、谢先生(化姓)在户外小卖场内刮中了“爱在人间”刮刮乐25万元大奖。

**“快乐彩”2000万元大派送即将开启**

2014年12月6日起，福彩“快乐彩”游戏将开启连续加奖派送，2000万元派完为止！本次派奖活动将对“快乐彩”游戏中任选三、任选四、任选五、任选六、任选七等五种投注方法进行加奖。

**宁波“中福在线”迎新年送大礼啦**

2014年11月20日至2015年1月7日，连续七周共49天，天天大礼送不停！活动期间，宁波市范围内各中福在线销售厅每单张投注卡退卡分排名前五名分别奖励价值200元(含押金2元)中福在线投注卡一张，快来参加吧！

**“新票轻松刮”活动之“冰VS火”即将登场！**

宁波福彩“新票轻松刮”活动之“冰VS火”即将登场！2014年12月1日至12月31日，在宁波市范围内任意“刮刮乐”销售网点，彩民如果购买“冰VS火”同本连号8张未中奖，即可在该销售网点兑换该票种8张。逾期不予兑换。